

ROMÂNIA  
CONSILIUL JUDEȚEAN DÂMBOVIȚA



PIATA TRICOLORULUI, NR. 1 130060 TÂRGOVIȘTE  
TELEFON: 0040-245- 207600 FAX: 0040-245-212230  
0040-245- 207620 E-mail: consjdb@cjd.ro

Nr. 17.835 / 14.12.2012

**Raport de monitorizare a implementării  
Planului Județean de Gestionare a Deșeurilor Dâmbovița - anul 2011  
(Rezumat non tehnic)**

Grupul de monitorizare este format din 22 membri, având următoarea componență: Consiliul Județean Dâmbovița, Agenția Regională pentru Protecția Mediului Pitești, Agenția pentru Protecția Mediului Dâmbovița, Garda Națională de Mediu – Comisariatul Județean Dâmbovița, Direcția de Sănătate Publică Dâmbovița, Direcția Județeană de Statistică Dâmbovița, Consiliul local al Municipiului Târgoviște, Consiliul local al Municipiului Moreni, Consiliul local al Orașului Titu, Consiliul local al Orașului Fieni, Consiliul local al Orașului Găești, Consiliul local al Orașului Pucioasa, Consiliul local al Orașului Răcari, Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Reabilitarea colectării, transportului, tratării și prelucrării deșeurilor solide în județul Dâmbovița”, Serviciul Public Județean de Alimentare cu Apă, Canalizare și Salubritate, Direcția de Salubritate Târgoviște, S.C Supercom S.A., S.C Eurogas Prescom S.R.L Fieni, S.C IGO S.A Găești, S.C Prescom S.A Târgoviște, S.C ECO-SAL 2005 S.A., ONG-uri care desfășoară activități de ecologizare și conștientizare în domeniul gestionării deșeurilor - Asociația GREEN MOUNTAIS.

Lista indicatorilor de baza și ierarhizarea măsurilor de implementare a Planului Județean de Gestionare a Deșeurilor pentru anul 2011, specifice județului, s-a realizat pe baza anchetelor statistice întocmite de către Agenția pentru Protecția Mediului Dâmbovița și prin consultarea tuturor membrilor Grupului de monitorizare în cadrul întâlnirilor care au avut loc.

Pe baza datelor furnizate de către membrii Grupului de Monitorizare, Consiliul Județean Dâmbovița în colaborare cu Agenția pentru Protecția Mediului Dâmbovița, a întocmit Raportul de monitorizare al Planului Județean de Gestionare a Deșeurilor, pe anul 2011 .

S-a realizat o primă variantă a Raportului de monitorizare, care a fost transmisă spre studiu membrilor Grupului de Monitorizare, ca bază de discuție la întâlnirea finală.

Reuniunea finală de lucru a Grupului de Monitorizare s-a realizat la sediul Consiliului Județean Dâmbovița în data de 23.11.2012.

În cadrul reuniunii au fost prezentate cerințele din Ghidul de Monitorizare și s-au realizat dezbateri privind stadiul de realizare a măsurilor de implementare a Planului Județean de Gestionare a Deșeurilor.

Pentru *indicatorii de baza* s-a evidențiat faptul că, **pentru anul de monitorizare 2011, nivelurile variază în limita de 10% față de nivelul planificat în Planul Județean de Gestionare a Deșeurilor.**

S-au validat valorile *indicatorilor de baza* la nivel județean.

În ce privește *indicatorii asociați*, stabiliți pentru măsurile de implementare a Planului Județean de Gestionare a Deșeurilor - **anul 2011**, evaluarea indică:

- îndeplinirea indicatorilor măsurabili, aferenți măsurilor de implementare într-o proporție de 90%;

În cadrul secțiunii de politici și aspecte instituționale, s-au stabilit câteva obiective în vederea îndeplinirii țintelor prevăzute în PJGD și legislația în vigoare.

Toate completările și modificările au fost preluate în varianta finală a raportului de monitorizare.

**În concluzie,  
nu este necesară revizuirea Planului Județean de Gestionare a Deșeurilor DÂMBOVIȚA**

COORDONATOR GRUP MONITORIZARE

arh. Dumitru BARBU



ÎNTOCMIT  
ing. Livia MARINESCU